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Наде шефа Пентагона Леона Панете да ће побуњеници заузети сиријски град Алеп и
тиме забити „последњи ексер у ковчег“ Башара Асада, нису се оствариле. Над овим
стратешким градом контролу су преузеле владине снаге. Опозиција је невољно признала
пораз. Стручњаци верују да успостављање поретка у земљи и очување садашње владе,
у овом тренутку директно зависи од решености сиријског лидера.

  

Борбу за други по величини град у Сирији - и власти и побуњеници, као и експерти на
Западу, сматрају кључном. Наоружана опозиција је имала намеру да у том случају зграби
и оближњи Идлиб и да формира моћну одскочну даску за даље борбе. Западна штампа
гласно је трубила на све стране: контрола над Алепом ће приморати председника да
коначно спакује кофере. Један од новинара показао је чудну креативност упоредивши
борбу за Алеп са Стаљинградском битком, а Башара Асада са фелдмаршалом Паулусом,
који се, 1943. године, након битке предао. Међутим, ситуација се не развија у корист
„бораца против режима“. Иако чак и овај исход битке за Алеп не значи да владине снаге
имају одлучујућу предност, сматра професор оријенталиста Владимир Исајев:

  

- Ситуација се није радикално променила. Али, може се рећи да су владине снаге ипак
постигле одређени успех. Даље ће све зависити од тога колико људства има опозиција,
колико ће добити средстава од земаља Персијског залива, ЕУ и Турске. Да ли ће успети
да продре до, практично, пусте границе између Турске и Сирије. Шта сада Асад може да
уради? Обзиром да су сви покушаји мировних преговора запали у ћорсокак, онда могу да
одговорим речима сиријског представника у УН, који је рекао да ће морати да се
предузимају строжије мере. Асад зна, да ако опозиција неће да преговара, а преговоре
„води“ оружаним провокацијама и акцијама против режима, то значи да остаје само
разговор путем силе.

  

Сиријски народ и власт имају врло конкретан план акције, рекао је у интервјуу „Гласу
Русије“, копредседник Руског комитета солидарности са народом Сирије Олег Фомин:
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- Шта могу да учине Сиријци? Да наставе да штите градове и села од бандита, да траже
да све снаге у сукобу седну за преговарачки сто, да ојачају односе са Русијом, Кином,
Венецуелом, Кубом - земљама које их подржавају. Надам се да ће круг пријатеља Сирије
бити проширен, јер сви морају да се увере у исправност позиције Дамаска и штетност
политике неоглобалиста који покушавају да униште Сирију и успоставе свој поредак, или
да будемо прецизнији - да врате хаос на Блиски исток, каже Фомин.

  

Треба поменути да је град Алеп главни комерцијални центар, чије становништво
подржава Башара Асада. И увођење поретка уз ослобађање од наоружаних милитаната
је директна функција садашње владе. Поред тога, после „битке“ за град испоставило се
да су многи побуњеници из Турске, Катара и Саудијске Арабије. Међутим,
традиционално игноришући ове очигледне чињенице, Леон Панета је рекао: „Алеп је још
један трагичан пример насиља Асадовог режима против сопственог народа“. Изгледа да
ће се ова демагогија чути још много пута. Објашњење треба тражити у другој равни:
побуњеници и њихови западни савезници Алеп су посматрали не само као одскочну
даску за вођење борбених дејстава, већ и као основу за добијање иностране помоћи.
Сада морају тражити друго решење.

  

(Глас Русије)
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